

荥阳首张《河南省食品生产加工小作坊登记证》发放

本报讯 5月3日上午,荥阳市刘河镇食药所向架子沟村荥阳市安轩生态农业专业合作社发放了荥阳市第一张《河南省食品小作坊登记证》,此举标志着荥阳市食品小作坊登记管理工作走上了规范化管理轨道。

《河南省食品小作坊登记管理办法》《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》颁布实施以来,刘河镇食药

所为做好食品小作坊登记工作,积极上门宣讲法律法规,提升食品从业人员对食品安全重要性的认识,要求商户切实履行食品安全主体责任。同时,积极做好因户施策,指导帮助食品生产加工作坊升级改造。

此前,刘河镇食药所在市食药局食品生产监管科配合下,多次到荥阳市安轩生态农业专业合作社提供指导服务,最终使其达到了办理《河南省

食品小作坊登记证》的条件,获颁全市第一张登记证。

下一步,刘河镇将认真总结经验、以点带面、扩大宣传,动员更多食品小作坊业主依法办理《河南省食品小作坊登记证》,扎实开展后续跟踪监管服务,确保辖区内食品小作坊健康有序发展,切实保障人民群众舌尖上的安全。

记者 姚辉常
通讯员 张鹏达

荥阳工信委开展创建诚信企业主题实践活动

本报讯 为倡导企业积极构建诚信体系,引导企业树立“品牌”意识,5月4日,荥阳市工信委在中原智谷举行创建诚信企业主题实践活动。活动特邀河南省商业科学研究所食品工业企业诚信管理体系评价员、国家注册食品生产许可审查员、高级工程师尹红娜做了题为“建立诚信管理体系 提升食品安全水平”的讲座。70余家工业企业,其中包括10余家食品企业参加讲座。

尹红娜工程师从诚信体系建设的重要性、近年来诚信建设工作开展情况、如何建设诚信体系等方面,对企业尤其是食品企业加强诚信建设的重要性必要性紧迫性、完善企业诚信建设的措施、诚信评价工作程序等进行了深入浅出的讲解,令参会企业受益匪浅。

荥阳时报 王世端
通讯员 丁颖 鲁玉敏

弘扬阅读文化 营造书香校园

荥阳慈善总会为两所小学捐赠千余本图书



本报讯 “用慈善助力阅读,倡导阅读理念,弘扬阅读文化,营造书香校园”,4月26,荥阳慈善总会联合荥阳市关工委、市语言艺术研究会开展的“我是小小朗读者”慈善书香进校园活动分别在惠厂小学、豫龙镇三小举行。

荥阳慈善总会为两所学校1033名学生每人赠送了图书和学习用品,还为孩子们组织了一场展现自我的朗读比赛、睿源教育志愿者团队和风雅教育志愿者团队的20余名志愿者为此次公益活动提供志愿服务。

活动中,荥阳市语言艺术研究会的老师们为孩子们讲解了怎么样锻炼自己的口语表达能力,教授了《文明礼仪》小知识,表演了相声,精彩的表演获得了孩子们的阵阵掌声,让孩子们感受语言的魅力,更加激发了学生的读书兴趣,培养了学生的朗读能力,增强了学生的自信心。

在随后进行的朗诵比赛中,同学们个个精神饱满,热情洋溢,同学们声情并茂地朗读着,或慷慨陈词,或激情洋溢,或深情款款,将文章演绎得淋漓尽致,充分展示经典美文的意境。此次的朗读比赛,不仅为同学们提供了一个自我展示和锻炼的平台,培养了阅读兴趣,同时也让同学们在朗读中享受到读书的快乐。

荥阳时报 王世端
通讯员 王佳 文/图

刘村为60岁以上老人体检

本报讯 为保障老年人身体健康,4月26日,豫龙镇刘村村积极组织60岁以上老人在荥阳健康管理中心开展免费健康体检工作,让广大群众切实获得这项民生工程带来的实惠,感受党和政府的温暖。

为保证工作进行顺利,刘村党支部书记安排专职人员提前进行摸底登记,通过入户、电话告知和村广播宣传等方式,确保每一

位老人能够按时参与。

医生耐心地对待每一位前来检查的群众,并将体检结果装入个人健康档案,及时通知体检异常者家属或本人,组织复查,确诊后到医院接受治疗,促使老人们真正做到有病早发现早治疗,全面提高老人们保健意识,提升生活质量。

记者 姚辉常
通讯员 李改睿

荥阳海事处与水运企业签订目标责任书

本报讯 为进一步加强水上交通安全生产工作,4月24日,荥阳海事处与交通运输局安监局执法人员与水运企业负责人签订《水上交通安全目标责任书》并对荥阳沿黄辖区水域安全进行排查。

据了解,荥阳船员共36名,船舶29艘,辖区内共批准沿黄交通渡口3个分别为汜水玉门古渡渡口、王村孤柏渡渡口和广武桃花峪渡口,水上运输企业6家。

荥阳时报 王世端
通讯员 程芳 王浩昆

LittleMilton
International Kindergarten
英国·小米尔顿国际幼稚园

伴您的孩子走好人生第一步

英国·小米尔顿国际幼稚园海龙分园招生啦

不一样的幼儿园 不一样的爱心传承 不一样的教育情怀 给您一个不一样的孩子 许孩子一个美好的未来

招生计划: 幼小衔接班 大班 中班 小班 托班

地址: 河南省郑州市荥阳海龙香槟大道一期南门

成长热线: 0371-64777777